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第一回さくら祭りのご案内です。
 この度、ピッツバーグさくらプロジェクト主催の「第１回桜祭り」を、４月２９日（日曜日）３時から５時半頃までノースパークで行います。場所は毎年植樹を行ってきました、Latrobeシェルターです。今回はワシントンの桜１００周年を記念し、日本交流基金からのグラントも戴きました。また、ニューヨーク大使館からは、日米友好のシンポルとして送られてきたワシントンDCのオリジナルの桜の苗木を３本いただきました。
 ピッツバーグさくらプロジェクトも皆様のお蔭で最初の目的であった２５０本の桜植樹の半ばに到達しようとしています。近い将来にピッツバーグに咲く満開の桜を夢み、今回の桜祭りを皆様のご協力に感謝して、 皆様と共にお祝いしたいと思います。
 今回のさくら祭りの催し物の中心は、祭りを祝う盆踊り、太鼓演奏、それにいつもご協力戴いているボランティアグループのPEN、歌の会のグループの皆様の演奏と共に、食べ物、飲み物をエンジョイしていただき、また小さいお子様連れのご家族にも楽しんでいただけるように、お子様用のゲーム、ペーパーワークなども準備しております。食べ物、飲み物はフリーです。レストラン５店からのギフトカードのラッフルもあります。ドアプライズとして、ラッフルドラムの券をお受け取りください。ご家族、お友達、揃ってエンジョイしてください。
 ピッツバーグさくらプロジェクトは毎年、春と秋に植樹をおこなっていますが、この春は例年になく暖かく, 皆様にもPgh－J、Pghさくらプロジェクトのウェブを通しご連絡いたしましたように、３本のriver birchと２本のしだれ桜 は３月末に植え終わりました。ワシントンからのオリジナルの桜の苗木３本は、まだ小さいので Eisler Nurseries にノースパークに植えられるようになるまで育ててもらっています。
 また、今回のさくら祭りの運営経費は、交流基金からのグラントと桜祭り用の寄付、それに、日本から招待した太鼓チャンピオン加藤拓三さんによる、学校やChildren's Museum などの施設での演奏で十分賄えることとなり、皆様からの桜植樹自体への寄付金は木を植え、育てるために使わせていただくことが可能になりました。食べ物は、会社法人の寄付でまかなわれます。
 皆まさのご参加をお待ちしております。盆踊りには皆様こぞって踊ってください。太鼓も加藤さんと一緒にたたいてみてください。
 つきましては、食べ物、飲み物、それにゲームの賞品など準備のため人数を把握したいので、出席できるかた、できるかもしれない方、また、お手伝いをできる方は　本山陽子　yokohm@gmail.com　までお知らせください。
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